

ఉప ఎన్నికలు రావు.. ఇది రేవంత్ తీర్పు!



ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా సభా ప్రాంగణంలో ధర్నా చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ సభ్యులు

‘కమీషన్’ వివాదం సభలో వాగ్యుద్ధం

సచివాలయంలో కాంట్రాక్టర్లు ధర్నాలు చేస్తుంటే... మీ ఎమ్మెల్యేలే ఆరోపించారు వాటికి ప్రభుత్వం జవాబు చెప్పాలి.. అసెంబ్లీ సాక్షిగా విరుచుకుపడిన కేటీఆర్ ఒళ్లు దగ్గరపెట్టుకొని మాట్లాడాలంటూ డిప్యూటీ సీఎం భట్టి ప్రకారం బెదిరింపులు కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలను రికార్డుల నుంచి తొలగిస్తున్నట్లు ప్రకటించిన ప్యానల్ సీక్రెట్ డిప్యూటీ సీఎం వ్యాఖ్యలను తొలగించాలన్న బీఆర్ఎస్.. మైక్ ఇవ్వని సభాపతి > 2 భట్టి వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా బీఆర్ఎస్ సభ్యుల వాకౌట్.. అసెంబ్లీ గేటుముందు ధర్నా

ఎవరు ఎటువైపు వచ్చినా బై ఎలక్షన్స్ ఉండవు అసెంబ్లీ సాక్షిగా ఫిరాయింపులకు సీఎం అభయం కేసు సుప్రీంకోర్టులో ఉండగానే ప్రకటించిన ముఖ్యమంత్రి

అధ్యక్షా!..
తమరు ద్వారా నేను చెప్పడమవుతున్నది. ఎవరైతే సభ్యులున్నారో వాళ్లు అందోళన చెందాల్సిన పనేదు. ఏ ఉప ఎన్నికలూ రావు. వారు కోరుకున్నా ఉప ఎన్నికలు రావు. అటోర్నీ ఇబ్బందినా, ఇబ్బంది అటుపోయినా ఉప ఎన్నికలు రావు. హాకీరావు బాగా గుర్తువేసింది. విషయం సుప్రీంకోర్టులో ఉన్నది. సభాజ్యోతి అయిన విషయాన్ని లోపల నేను మాట్లాడితే కొంత ప్రాబ్లెమ్ ఉన్నది కానీ, బయట మాట్లాడితే ప్రాబ్లెమ్ ఉండదు. దిన్ హౌస్ ఈజ్ ఇమ్మ్యూన్ ఫర్ సర్టిఫ్ లాస్. అధ్యక్షా.. తమరు నాయకత్వంలో సభకు రక్షణ ఉన్నది. ఈ సభలో మనం కొన్ని విషయాలు ప్రస్తావించొచ్చు. కానీ సభ బయట, ఉప ఎన్నికలు వస్తయి.. అయిపోయింది.. వచ్చేవారమే ఎన్నికలు! ఇదంతా ఉత్తరే అధ్యక్షా! అదేం జరిగేది లేదు, పొయ్యేది లేదు. ఎవరూ అందోళన చెందాల్సిన పని లేదు. ఉప ఎన్నికల మీద మనం దృష్టి పెట్టాల్సిన పనిలేదు.

- అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ కేర్ణి

రాజ్యాంగం ప్రవచించిన భారత ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో కొన్ని సంప్రదాయాలు, పద్ధతులు ఇప్పటికీ కొనసాగుతున్నాయి. మూల స్తంభాలైన న్యాయ, శాసన, కార్యనిర్వాహక వ్యవస్థల మధ్య ప్రకటితంగానూ, అప్రకటితంగానూ కొన్ని నైతిక రేఖలు గీసి ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా ఒక వివాదాస్పద అంశం న్యాయవ్యవస్థ పరిధిలో ఉన్నప్పుడు మిగిలిన వ్యవస్థల్లోని వ్యక్తులు ఎంత పెద్ద పదవిలో ఉన్నా, ఎంత గొప్పవారైనా, ఎంత ముఖ్యులైనా, దానిపై మాట్లాడకుండా సంయమనం పాటించడం అనేది సంప్రదాయం. ఒకవేళ తెలిసితెలియక సదరు అంశం చట్టసభల్లోనో, బహిరంగంగానో చర్చకు వచ్చినా... అది ప్రస్తుతం న్యాయవ్యవస్థ సమీక్షలో ఉన్నదని, ఇప్పుడు మాట్లాడటం సరికాదని, కోర్టుతీర్పు వెలువడిన తర్వాత స్పందిస్తామని చెప్పడం పరిపాటి. అత్యున్నత పదవుల్లో ఉన్నవారు కూడా న్యాయవ్యవస్థను ఇలా గౌరవించారు. కోర్టు పరిశీలనలో ఉన్న అంశంపై సభలో మాట్లాడరాదని పార్లమెంటరీ ప్రాసీజర్ బుక్లోని 1021 పేజీలోనూ స్పష్టంగా పేర్కొనబడి ఉన్నది.

కానీ, తెలంగాణలో అందుకు భిన్నమైన వాతావరణం కనిపిస్తున్నది. ఫిరాయింపు ఎమ్మెల్యేలపై అన్వేషణ వేటు వేయాలన్న కేసు సర్వోన్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు విచారణలో ఉండగానే... రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కేర్ణి ఆ అంశంపై ఏకంగా తనదైన శైలిలో తీర్పు ఇచ్చినంతవరకే సభారు. బుద్ధవారం శాసనసభలో మాట్లాడిన సీఎం రేవంత్ కేర్ణి.. ఫిరాయింపిన ఎమ్మెల్యేల సీట్లలో ఉప ఎన్నికలు వచ్చే ప్రసక్తే లేదని కుండబద్దలు కొట్టారు. ముఖ్యమంత్రి వ్యవహారశైలిపై న్యాయ, రాజ్యాంగ నిపుణులు నుంచి, రాజకీయ పరిశీలకుల నుంచి విస్తృతం వ్యక్తమవుతున్నది.

కోర్టు పరిధిలోని అంశాన్ని ఎలా ప్రస్తావిస్తారు? పార్లమెంటరీ రూల్స్ ని సీఎం ఉల్లంఘించారు అసెంబ్లీలో బీఆర్ఎస్ పాయింట్ ఆఫ్ ఆర్డర్ సుప్రీంకోర్టు కన్నా గొప్ప అనుకుంటున్న రేవంత్ ఆ వ్యాఖ్యల్ని కోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్తాం: కేటీఆర్

హైదరాబాద్, మార్చి 26 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎమ్మెల్యేల పార్టీ ఫిరాయింపుల అంశంపై సర్వోన్నత న్యాయస్థానంలో విచారణలో ఉండగా తీర్పును ప్రభావితం చేసేలా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కేర్ణి అసెంబ్లీలో చేసిన వ్యాఖ్యలపై విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. పార్టీ ఫిరాయింపులకు పాల్పడిన శాసనసభ్యులకు వ్యతిరేకంగా కోర్టు తీర్పు చెప్తే.. వారి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లో మళ్లీ ఎన్నికలు తప్పవు అని సర్వత్రా భావిస్తున్న తరుణంలో ముఖ్యమంత్రి తానే తీర్పు చెప్పనుట్టుగా చేసిన వ్యాఖ్యలపై విస్తృతం వ్యక్తమవుతున్నది. అసెంబ్లీలో బుద్ధవారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కేర్ణి మాట్లాడుతూ.. 'సభ్యులే వరూ అందోళన చెందాల్సిన పనిలేదు. ఏ ఉప ఎన్నికలు రావు. (బీఆర్ఎస్ సభ్యులనుద్దేశించి) వారు కోరుకున్నా రావు, వారి ఉప ఎన్నికలు వారు కోరుకున్నా రావు, వారు ఇబ్బందినా, అటోర్నీనా, ఎటోర్నీనా కూడా ఏ ఉప ఎన్నికలు రావు. (సబ్ జ్యుడిస్ అని) హాకీరావు గారు గుర్తు చేసినట్టుగా విషయం > 2వ పేజీలో

గతంలో కవితకు బెయిల్ పై ఆగ్రహం వ్యక్తంచేసిన సుప్రీంకోర్టు **రేవంత్ అనుచిత వ్యాఖ్యలు** క్షమాపణ చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి > 2

ధరల మంట.. కొలువు తంటా!

మోదీ సర్కార్ అతిపెద్ద వైఫల్యాలివే.. 'ఇండియాటుడే' సర్వేలో వెల్లడి

<p>ధరల కట్టడిలో, ఉద్యోగ కల్పనలో బీజేపీ ప్రభుత్వం ఘోరంగా ఫెయిల్</p> <p>నిరుద్యోగం అతిపెద్ద సమస్యన్న 24% మంది ధరల్ని భరించలేకపోతున్నామన్న 64% జనం</p> <p>దేశంలో ధరల మంట సామాన్యుడిని ఉక్కిరిబిక్కిరి చేస్తున్నది. కొలువుల కల్పన లేకపోగా ఉద్యోగ భద్రత కూడా కరువవడం యువతను అందోళనకు గురిచేస్తున్నది. ఇండియాటుడే నిర్వహించిన తాజా సర్వేలో బీజేపీ సర్కారు వైఫల్యాలపై ప్రజలు కుండబద్దలు కొట్టారు. మోదీ పాలనలో కార్మికులకు ఎక్కువ లబ్ధి కలిగించని 61 శాతం మంది అభిప్రాయపడ్డారు. > 7</p>	<p>ఇంజనీరింగ్ చదివినా > 7 83% మందికి 'నో జాబ్' > 7 46% బిజినెస్ గ్రాడ్యుయేట్లది ఇదే పరిస్థితి.. అసెంబ్లీ లిపోర్ట్</p> <p>భారత్ నుంచి బయటపడతాం! > 7 22% సంపన్నుల మనోగతం > 7 'కాటక్ పైవేట్' సర్వేలో వెల్లడి</p> <p>అమెరికాకు.. జీహుజార్ డిజిటల్ ట్రాన్స్ రఫ్టు.. ఏప్రిల్ 1 నుంచే అమలు > 8 కేంద్రం నిర్ణయంతో గూగుల్, ఎక్స్, మెటా.. > 8 అమెజాన్ తదితర అమెరికా సంస్థలకు లాభం</p>	<p>సుంకాలే.. ఆటంకాలు</p> <ul style="list-style-type: none"> • ట్రంప్ ప్రతిపాదనతో భారత ఫార్మా పరిశ్రమపై తీవ్ర ప్రతిఘటన ప్రభావం > 8 • దేశీయ టెక్నాలజీలపై ఎగుమతుల్లో ఇప్పటికే అమెరికా వాటా 31 శాతం > 8 • టారిఫ్లతో తగ్గనున్న విదేశీ మారకం > 8 • రాజ్యసభలో ఎంపీ పార్లమెంటులో > 8
--	--	---

దళితబంధుకు 'కన్నం'!

లబ్ధిదారులకు ఇచ్చే నిధుల్లో ఓ అమాత్యుడి కమీషన్ల వేట

- అనుకూల అధికారి సాయంతో బేరసారాలు
- చెప్పిన యూనిట్ తీసుకోవాలంటూ ఒత్తిడి
- అయితేనే బకాయిలు చెల్లిస్తామని హుకుం
- ఒక్క కరీంనగర్ జిల్లాలోనే 7వేల మందికి చెందిన రూ.281 కోట్ల నిధులపై కన్ను
- మార్గదర్శకాలను తుంగలో తొక్కి వసూళ్లు
- అధికారులకు పలువురు లబ్ధిదారుల మొర
- ఏమీ చేయలేక చేతులెత్తిన యంత్రాంగం

హైదరాబాద్, మార్చి 26 (నమస్తే తెలంగాణ): దళిత బంధు లబ్ధిదారులను కాంగ్రెస్ సర్కారు ఆది నుంచీ అనేక ఇక్కట్లపాలు చేస్తున్నది. నిన్నుమొన్నటి వరకు నిధులు విడుదల చేయకుండా ముప్పుతిప్పలు పెట్టింది. రోడ్లకి పోరాటాలు చేస్తూనే అంగీకరించలేదు. బీఆర్ఎస్ నేతలు, దళిత బంధు లబ్ధిదారుల పోరాటంతో ఎట్టకేలకు దిగివచ్చింది. బకాయి నిధులను విడుదల చేసేందుకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. అయినప్పటికీ ఇప్పుడు ఆ నిధులపై ఉత్తర తెలంగాణకు చెందిన ఓ మంత్రి, కాంగ్రెస్ కీలకనేత కన్నెశారు. వాటా ఎంతో చెబితేనే, తాము చెప్పిన > 11వ పేజీలో

12 ప్రజల అభివృద్ధి

104 183

62 126 208

కుర్చీ కోసం కుమ్ములాట!

మంత్రి పదవులపై కాంగ్రెస్లో పీటముడి

అయిన తమ్ముడికిన్నే.. తన భార్యకూ ఇవ్వాలిందేనంటున్న ఉత్తమ్! > 11

వివేక్ బదులు తమకు ఇవ్వాలంటున్న మాదిగ సామాజికవర్గం ఎమ్మెల్యేలు ఎప్పీలకు ప్రాతినిధ్యం కోసం లంబాడాల ధర్నా.. నేనే తక్కువ: మల్ కేర్ణి

సంబరాన్ని రెట్టింపు చేయండి

HAPPY Ugadi
27TH TO 31ST OF MARCH

25% తగ్గింపు డ్రైమండ్స్ విలువ పై

బంగారం కొనుగోలు చేయండి మరియు సమానమైన బరువు గల వెండి ఉచితంగా పొందండి

పాత గోల్డ్ ఆభరణాలను ఎక్స్ ఛేంజ్ చేయండి మరియు కొత్త కాంబుల్ పోలీస్ డిజైన్ ఆభరణాలను పొందండి

Joyalukkas
World's favourite jeweller

VIJAYAWADA • CHITTOOR • NELLORE • RAMAMURTHY NAGAR • GOKATHI NAGAR • KADAPA • GUNTUR
ONGOLE • VISAKHAPATNAM • GAJIPETA • KAVYADA • RAJAHMUNDRY • TIRUPATI • ANANTAPUR • KURNOOL
HYDERABAD • PUNJAGITTA • A.S. RAO NAGAR • KURATPALLY • OLSUKHANAGAR • NAGESWARA
KONDAPUR • SIBTHURTE TOWERS • FORTUNE CYBER • 2 DOIPET • MACHILIPATNAM • SUCHITRA • CHARMINAR
CHANDRA NAGAR • KHAMMAM • KARIMNAGAR • WARANGAL • NIZAMABAD
INDIA • USA • UK • UAE • QATAR • SAUDI ARABIA • KUWAIT • OMAN • SINGAPORE • MALAYSIA